
令和３年第４回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和３年４月１日（木） １２時３０分～１３時００分

場 所 るり色ふるさと館 第１研修室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 西見 修一（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第２０号 うきは市スポーツ推進委員の委嘱について

協 議 （１）うきは市立小・中学校における働き方改革及び部活動に係る指針について

（２）各種委員の選出について

①うきは市ふるさと創生人材育成事業審査委員会委員

任期 令和３年度～４年度 現：西見委員

報告事項 （１）うきは市教職員人事異動辞令交付式について

（２）うきは市職員の人事異動について

（３）区域外就学について

（４）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和 3 年 2 月末月例報告)について

教育長

事務局

教育長

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、古賀委員を指名いたします。

諸般の報告について何かありましたら事務局お願いします。

特になし。

議案について、事務局説明をお願いします。

議案第２０号 うきは市スポーツ推進委員の委嘱について



事務局

教育長

全委員

教育長

全委員

教育長

事務局

教育長

全委員

教育長

事務局

別紙名簿のとおりスポーツ推進委員の委嘱をしたい、内閣府が示している

女性の参画の目標数値は２０２５年度までを目処に４０％～６０％であるが

現在は１６％である。

女性の参画については今後検討していきたい、何かご意見・ご質問はあり

ませんか。なければ承認を求めます。

賛成

協議事項（１）について、うきは市立小・中学校における働き方改革及び

部活動に係る指針の変更について前回の教育委員会で私の方から提案させて

いただいたが今月から運用していきたい。ご意見・ご質問等ないようであれ

ばこちらの案で決定させていただきたい。

賛成

協議事項（２）について、事務局お願いします。

うきは市ふるさと創生人材育成事業審査委員会委員について、令和３年度

から令和４年度の任期の委員を選出する必要がある。令和２年度までは西見

委員にお願いしていた。引き続き西見委員にお願いしたい。

事務局より説明がありましたがいかがでしょうか。

異議なし

報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）教職員の人事異動辞令交付式について教育委員会終了後の

１３時３０分より行う。報告事項（２）市職員の人事異動について別紙の通

りとなっているため確認願う。報告事項（３）区域外就学について８件の申

し出があっており全て承認している。報告事項（４）について小学校のいじ

めの認知件数は２名の報告があっており内容はいやなことを言われたという

ものであったが現在は解消している。不登校兆候は男子が５名、女子が９名、

不登校は男子が８名、女子が８名である。中学校のいじめの認知件数は０、

不登校兆候は男子が１２名、女子が１０名、不登校は男子が３３名、女子が

１７名である。
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Ｃ委員

教育長

教育長

小学校の不登校が全国的に増加傾向である。全国平均より低いが注視して

いきたい。

具体的な原因は把握しているのか。

オンラインゲーム等が原因となっていることも考えられる。市 P連にも働

きかけを行っていきたい。

ゲームを取り上げると親子間でのトラブルにも発展する。不登校児童生徒

等に対して就学の機会確保のため何かしら対策が必要であると考える。

別室登校へのオンライン学習は希望者を対象に現在も行っており、将来的

には授業をオンラインで希望する家庭に配信していくことも検討していきた

い。

全ての審議が終了しましたので、第４回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

５月７日（金）１８時００分～


